

1 сентября – День знаний. Поздравление врио главы района



**Дорогие ребята, уважаемые учителя, родители!**

**От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года, с Днем знаний!**

1 сентября – трепетный праздник детства и юности, встречи с друзьями, с новыми знаниями. Знаменателен он и для родителей, заботящихся о воспитании и образовании своих детей, и, конечно, это особый, стартовый день для педагогов – людей особой и в высшей степени востребованной профессии.

Этот день с волнением ждет каждая семья, осознавая важность каждого урока, каждого нового учебного дня в жизни школьника.

Особых поздравлений заслуживают первоклассники - для них школа распахнет свои двери в первый раз. А для одиннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе.

Нашим педагогам желаю здоровья и терпения в их непрестом, но очень важном труде, а ученикам - успехов в учебе, трудолюбия и крепкой школьной дружбы, которую они пронесут через всю жизнь. Пусть каждому из вас сопутствуют удача и успех! С новым учебным годом!

**Врио главы Юрьянского района**

**И.Ю. Шулаев**